

# “加班工资须缴税”已是“旧”闻 防暑降温费也须“完税”

星报讯(记者 任金如)那些牺牲节假日多拿了一点薪资的人,昨天肯定没错过这条新闻——国家税务总局纳税服务司介绍,加班工资不属于国家统一规定发给的补贴、津贴,应并入工资收入依法征税。昨日,省地税局所得税处处长胡新新表示,我省加班工资、防暑降温费等早已纳入征收范围。

现状:去年征缴99.5亿

胡新新说,个人所得税征

收内容共有11项,其中包括:工资、薪金所得;个体工商户的生产、经营所得;对企事业单位的承包经营、承租经营所得;劳务报酬所得;稿酬所得;特许权使用费所得;利息、股息、红利所得;财产租赁所得;财产转让所得;偶然所得;其他所得。

去年安徽个人所得税共征缴了99.5亿元,总额比前一年略微增加。胡新新透露,虽然个人所得税起征点提至3500元,薪金所得个人所得税在下

降,但其他所得个人所得税在增加。工薪阶层所得的任何收入,交通补贴、通讯补贴、公司福利品、加班工资等,都不是国家统一规定发给的“补贴、津贴”,都须缴纳个人所得税。

提醒:降温费也须缴税

昨日,记者从省地税局了解到,单位发放防暑降温费也须扣缴个人所得税。此外,单位的通讯费也应并入“工资薪金所得”,计征个人所得税。残

疾人取得的房屋租赁收入,也不能享受免征个人所得税的政策。

但是,企业在销售商品(产品)和提供服务过程中向个人赠送礼品,属于下列情形的不征收个人所得税:企业通过价格折扣、折让方式向个人销售商品和提供服务;企业在向个人销售商品和提供服务的同时给予赠品,如通信企业对个人购买手机赠送话费、入网费,或者交话费赠手机等。

## 最先进太阳能电池以后淮南造 世界首条高倍聚光光伏发电系统生产线淮南投产

星报讯(陈彬 记者 吴传贤文/图)2月21日,世界上第一条高倍聚光光伏发电系统及组件生产的自动化生产线在淮南高新区正式投入生产。

当天上午,中美合资日芯光伏高倍聚光光伏产业化项目一期投产暨二期开工仪式在淮南高新技术产业开发区隆重举行。

聚光光伏(CPV)技术是第三代光伏发电技术,与其他种类的太阳能电池相比,聚光多结太阳能电池具有在所有光伏技术中光电转换效率最高——达41%以上、温度特性好、占地面积小、能耗回收周期短等优点,从而可以最大限度地利用太阳能资源,降低建设电站对环境的破坏。



## 7604家皖企数据直报国家 将有效提高统计数据的真实准确性

星报讯(赵金宝 记者 董艳芬)2月18日起,我省“三上”企业(规模以上工业企业、限额以上批发零售住宿餐饮企业、资质以内的建筑业企业和

房地产开发企业)和房地产开发经营企业数据直报国家统计局。记者昨日从省统计局了解到,截至2月20日,我省已有7604家企业“尝鲜”企业一套表

制度,通过联网直报系统,报送了2011年年报数据。

省统计局表示,按照该进度,全省23043家“三上”企业和房地产开发经营企业,有望

很快实现全部联网直报。届时,传统的数据报送方式将被联网直报替代。全新的统计数据生产方式将有效提高统计数据的真实准确性。

## QQ空间发现逃犯全家福 警方依此成功找到潜逃14年的嫌疑人落脚点

星报讯(江伟民 记者 陈明)一张全家福照片牵出逃犯落脚点。日前,休宁警方赶赴常州,将犯案后潜逃14年之久的犯罪嫌疑人项某成功抓获。

1998年1月22日凌晨,一

辆大客车途经休宁县城岗亭时遭到了项某等4人的拦抢,社会影响十分恶劣。随后,3名同案犯先后落网,而休宁县海阳镇川湖村村民、年仅19岁的项某却外逃他乡,如人间蒸发一

般,十多年来毫无踪迹。

当年项某潜逃之后,为了躲避追捕,一直使用他人的身份信息,且居无定所,但该县公安部门一直没有放弃对此案的侦破工作。近日,警方终于在

项某的QQ空间里找到了一张全家福照片,通过研判分析,成功查找到了项某在江苏常州的落脚点,于是出现了本文开头的一幕。

目前,项某已被刑拘。

## 手持猎枪打死1人打伤7人 嫌犯潜逃14年娶妻生子

星报讯(孟斌 记者 胡昊)2月18日下午,凤阳警方经过多年的不懈追逃,在江苏省睢宁县成功将潜逃14年的命案逃犯熊某亮抓捕归案。

1998年8月3日上午,凤阳

县石门山镇的朱某某与他人发生矛盾,朱某某妻子熊某芹的弟弟熊某亮闻讯率人赶来,持五连发猎枪向对方连开多枪,造成1人死亡7人受伤。案发后,其涉案人员大都相继落网,

但主犯熊某亮一直在逃。

2012年2月15日,凤阳县公安局专案组发现熊某亮潜藏在江苏省睢宁县的线索。2月16日,专案组到达睢宁县,发现犯罪嫌疑人熊某亮已改名为

“朱永”,并已娶妻生子,在县城里买了商品房。在当地警方的配合下,2月18日下午,熊某亮落网,当晚被押回凤阳。

到案后,熊某亮对犯罪事实供认不讳。

万科  
让建筑赞美生命

24&34平米精装V空间  
不等待 不错过



万科·甲壳虫  
Vanke Beattles  
V STYLE

项目地址:合肥市蜀山区望江西路203号

0551.5666111

投资商:合肥万科置业有限公司  
开发商:合肥一航万科地产有限公司  
全程营销: E-HOUSE CHINA (纽约上市代码: EIJ)  
整合推广: 风尚营销

本图文及尺寸仅为要约邀请,供参考,最终以解释权归合肥一航万科地产有限公司所有  
合肥一航万科-金色名都-报纸广告 002-201202